
LISTAOZ CALGUNS ↑-nos)

04) (n) =2x +3y =1 (1) :y =-5x +8

y =- zx +t &my =-5

Smr =-I es
(1)

=>tano-Imens-Es.Fil=

-1) =1)
-

Eoângulo
aentre () e(s) etal que tano=17

13

06 Dadasum ponto ACP1,4) e uma retores

Le equação (1:anthy+cz+d =0, a Listância
entre o ponto e a reta errada pela fórmula:

das =de
Cesta fórmula "esqueci" de apresentar nas aras)

Isto poste, somos aresoluçar La questir:
Data

A(1,3) e() =3x+x4 +5 =0; entr



5-1
=I re

oute:
A=(r)p(1):7x

-2y =31 -E 8x +34 -36-
↓

7.x - 2.((84) =31 x3

21x - 92 +16x
=93

37x =185

=0 =

1=58.5 =2
-A(5,2)

-

Assim, Asand:

= -5)=

-0
-5)=

↑



13) 1x2 +442 -12x +84 +9 =0

I
(4)!

Cr,k) =? 0 =?

(a ifein consiste em completos quadrados

x2 +42 =3x +2y +2 =0

↳ SEPARA I

-0 DEY
n -3R + 1+24 +1 +q =0 +1
-
- e

↓ 4

G -2 IB+1)compet
u2"2.2n +p 42+24I

=>(n - I) +(+1) =1

=>(n -h)+(Y - k) =R2

Portanto: -(2,-1);eR= 1.

-



14) eq. que passa (i A(1,1); B(2, -2) e[(2,3)

Lejo M(r, K) o centra
La circunferência.A Anim, temos que

P(y,y)
R =dAm =dim =dc,

(RAPO)

dAM =dBM:
12

=1+-2-12V(1 -h(2+ (1- x)

4 -() +x- x)=(fh)2+x2+k)
1 - 2k +x =x +1k +x

6x =3 =tk
dAm = dcM:
/-

ve-en =V-
4 -h)+x1 - 7)2 =(2-h) +(3. -z) [roisk =27

1 - 2h +(+5 =x - ph +x+E
2b =5 -5 +4 -1
-6

2 =6 +3 -



Logo, o entre de circunferência procurada ta
coortenetos M (2, I)

Como a metila da said R e

r =daxx =N(+(1 -2
-

-

=V=V =VE
-

Anim, tendo R
=V e M12,2), a

eq.
La circunferênciacentrada em me saio R

sei:

(n -2)+(1 - 1) =(E

-

+(Y - () =25.(e.ged)

19) (V2):x2+42-8x - 24 +7 =0

(U2):x2+42 -6x - 44 +9=0.
A

⑧

a) Sejam A (A,YA) e

B(4,4) a intersecir
entre (5,) e (52)

·

B

Então:



x
2
+y2-8x - 24 +7201) x+y2=8x +24-7E n2 +y2-6x -y+9 =0S
(0x +2y -7) - bx - 44 +9 =0

2x -24 +2=0

n - y +1 =0 ite
relotesfora (5) on para

[2] encontramos as

catenatos deA e de:

c
Em (1):

4 +(n +1)2 -8x -2.(x+1) +1 =0

a +x2+2+1 -8x -2 - 2 +7 =0

242 -0x +6 =
0 (=2)

22- 4x +3 =0
x =12 =3(x)-

* IV16-12 -
a

2.1 -> x =2=1 (4)

·Entre, sendo 4 =3 e 4 =1;

no electe y =x +1, obtenor

YA =4+1 =3 +1 =1; e

YB =4 +1 =1 +1 =2



Logo A) 41,TAS e B(4,"B) reite:

A(3,1); B(2,2).

(b) ot WI A
eq.

La retace) que
51

posse por As por Be
·B Obtidapelo condição de
(n) alinhamento:

I x 41 Iâ=
Assim:

Y 7
=0:

(r):4x +y +b - 1 - 2x
-34 =0

n):2x - 24 +2 =0

x - y +1 =0Mili


